Liebe Skisport Freunde,

der Ski Klub Gmunden geht neue Wege. Ab der Saison 2017/18 werden wir neben dem Alpinen Ski Rennsport, professionell und  gut betreut, den neuen Hype, den Ski Freestyle Sport anbieten. Nach intensiven Gesprächen mit dem Österreichischen Skiverband wurde ein Konzept entwickelt, das wir euch gerne vorstellen wollen.

In voraussichtlich 3 Freestyle Workshops werden ausgebildete Trainer den interessierten Kindern und Jugendlichen Tricks, Slides, Rotations, Turns, den richtigen Umgang mit Rails, Tables, kurz allen Obstacles und Kickern lernen, sie kontrolliert an Tricks heranführen und weiterentwickeln. 

Der Ski Klub Gmunden möchte dazu alle Interessierten der Traunsee Skikubs einladen. 

Der erste Freestyle Workshop findet in den Osterferien am 13. April 2017 im Absolut Park in Flachauwinkel statt. Die Trainer sind Stefan Gimpel, Roman Kuss (Referatsleiter Freestyle im Österreichischen Skiverband) und Luca Tribondeau (WM Teilnehmer in der Sierra Nevada und Kadersportler des ÖSV). 

Ziel des Workshops ist es, Kinder und Jugendliche zu casten und im Winter 2017/18 dann weiter zu entwicklen. Natürlich werden die Tricks im Sommer auf der Wasserschanze gelernt, erweitert, trainiert um dann im Winter unfallfrei und sicher in den Schnee zaubern zu können.

Bitte um eure Anmeldungen direkt bei unserem Obmann, Peter Farbowski per e-Mail an petzi.farbowski@gmx.at bis zum 8. April 2017.

Ihr könnt diese Mail gerne an Interessierte oder „Verdächtige“ in euren Vereinen und im Bekanntenkreis weiterleiten!

Ich freue mich, wenn eure Kinder und Jugendlichen das Angebot nutzen und wir in diesem Bereich eine neue Basis der Zusammenarbeit über die Vereinsgrenzen hinaus aufbauen!

Die Begleitung der Jugend im Freestyle Spot hat die Sicherheit und die Unfallvermeidung zum obersten Ziel. 

Der Ski Klub Gmunden freut sich auf eure Anmeldungen. Die Plätze sind limitiert und werden nach dem Prinzip: wer zuerst kommt, ist dabei, vergeben!



Mit sportlichen Grüßen

Peter Farbowski
Obmann e.h.
Ski Klub Gmunden Getränke Wagner
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